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V MPC sa stretli riešitelia projektu Edukačný proces vyučovania  
slovenského jazyka a slovenskej literatúry v školách s VJM 

 
  

Metodicko-pedagogické centrum ako hlavný koordinátor národného projektu 

organizovalo v Bratislave dňa 17. 1. 2017 stretnutie riešiteľov projektu Edukačný 

proces vyučovania slovenského jazyka a slovenskej literatúry v školách s vyučovacím 

jazykom maďarským.  

 

V úvode privítala účastníkov stretnutia námestníčka GR MPC pre pedagogické činnosti, 

PaedDr. Darina Výbohová, PhD., ktorá zdôraznila dôležitosť a zmysluplnosť pravidelných 

pracovných stretnutí pre koordináciu súčinnosti riešiteľov projektu. Hlavným cieľom 

realizovaného projektu je zvýšenie kvality vyučovania slovenského jazyka a slovenskej 

literatúry v školách s vyučovacím jazykom maďarským (VJM) s dôrazom na rozvoj 

komunikačných kompetencií žiakov základných škôl zapojených do aktivít projektu a rozvoj 

profesijných kompetencií učiteľov v oblasti praktického uplatnenia pedagogiky orientovanej 

na žiaka, na podporu individuálneho učenia sa, tvorbu inkluzívneho prostredia vo vyučovaní 

a efektívne a účelné využívanie informačno-komunikačných technológií. 

 

Slovenský jazyk a slovenská literatúra patrí medzi špecifické učebné predmety základnej 

školy s VJM. Projekt zohľadňuje skutočnosť, že slovenský jazyk má v SR postavenie 

štátneho jazyka, ale je i komunikačným a dorozumievacím jazykom občanov maďarskej 

národnosti v styku s občanmi inej národnosti na území SR a súčasne je druhým špecifickým 

cieľovým jazykom v školách s VJM.  

 

Hlavnou obsahovou náplňou pracovného stretnutia bolo prezentovanie evaluačných správ 

partnerských inštitúcii a zapojených škôl za rok 2016. Prítomní následne prediskutovali 

návrhy korekcií a odsúhlasili harmonogram hlavných úloh na rok 2017. 

Na základe hodnotiacich analýz práce MPC, ŠPÚ, NÚCEM a ŠŠI István Szőköl, zástupca 

DP MPC Komárno, vyjadril spokojnosť s doterajším priebehom projektu. Vyzdvihol dobrú 

spoluprácu medzi jednotlivými inštitúciami – riešiteľmi projektu a deklaroval pripravenosť 

pokračovať v plnení schváleného harmonogramu prác a naplniť tak ciele projektu. 
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